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Zastupitelstvo hl. m. Prahy v minulém týdnu rozhodlo o poskytnutí dotace 25 městským
částem na uspořádání oblíbených reuse dnů pro veřejnost. Každá městská část získá od
města 60,5 tisíce korun. Metropole také finančně podpoří celoroční provoz dvou reuse
center, konkrétně v Praze 8 (319,5 tisíce korun) a v Praze-Suchdole (90,4 tisíce korun).

„Akce se těší velkému zájmu obyvatel a v minulém roce je navštívilo dvanáct tisíc návštěvníků. Letos
podpoříme celkem 27 reuse dnů ve 25 městských částech. Akce je založená na swapu věcí denní
potřeby, tedy na jednom z principů cirkulární ekonomiky. Hmotnost přineseného oblečení, knih,
domácích potřeb i nábytku loni dosahovala 22,5 tuny, jejich průměrné opětovné využití přesáhlo 86
procent, což je slušný výsledek,“ říká Jana Komrsková, náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro
životní prostředí a klimatický plán.

Letos by se reuse dny měly uskutečnit v městských částech Praha 2, Praha 3, Praha 5, Praha 6,
Praha 7, Praha 8, Praha 10, Praha 11, Praha 12, Praha 13, Praha 14, Praha 16, Praha 18, Praha 19,
Praha 20, Praha-Běchovice, Praha-Čakovice, Praha-Ďáblice, Praha-Dolní Chabry, Praha-Dolní
Měcholupy, Praha-Kolovraty, Praha-Slivenec, Praha-Suchdol, Praha-Šeberov a Praha-Újezd.

Každá z podpořených městských částí získá 60,5 tisíce korun. Celková výše dotace včetně podpory
reuse center v Praze 8 a Suchdole činí 1 922 400 korun. Odbor ochrany prostředí hl. m. Prahy na
základě mnohaleté zkušenosti s pořádáním těchto akcí vypracoval podpůrnou metodiku, která
městským částem pomůže akci úspěšně zorganizovat po technické, finanční, propagační a další
stránce. Pro městské části, které projevily o pořádání reuse dnů zájem, navíc odbor uspořádal
seminář, kde tuto metodiku představil.

Realizace projektu vyplývá mimo jiné z Klimatického plánu hl. m. Prahy, Strategie Cirkulární Praha
2030 či Krajské koncepce enviromentálního vzdělávání, výchovy a osvěty hl. m. Prahy na období
2016–2025.
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